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Сучасні заклади вищої освіти перебувають у процесі цифрової 
трансформації, що зумовлено як глобальними тенденціями розвитку 
інформаційного суспільства, так і потребами забезпечення доступності освіти. 
Пандемія коронавірусу, а зараз повномасштабна війна, обмежили можливість 
студентів відвідувати заклади вищої освіти й тим самим підштовхнули науковців   
до впровадження нових видів та  форматів навчання. У цьому контексті провідну 
роль відіграють системи управління навчанням. Однією з найпоширеніших 
платформ у світі є Moodle, що  поєднує у собі відкритість коду, безкоштовність 
використання та широкий спектр педагогічних можливостей [2, с. 217; 4, с. 5–6]. 

Використання платформи Moodle у закладах вищої освіти має низку 
беззаперечних переваг, серед яких відкритість коду, фінансова ефективність, 
доступність навчальних матеріалів, розширені можливості комунікації             
та інструменти для оцінювання. Moodle дозволяє закладам вищої освіти адаптувати 
навчальне середовище під специфіку дисциплін, знижуючи витрати на ліцензійне 
програмне забезпечення і надаючи широкі можливості кастомізації             
для методичної  роботи [3, с. 25]. 

Платформа забезпечує цілодобовий доступ до ресурсів та поєднання 
синхронних і асинхронних форм роботи, що сприяє впровадженню моделей 
змішаного та дистанційного навчання. Це особливо важливо для здобувачів вищої 
освіти, які навчаються заочно або за дуальною формою, оскільки дає можливість 
гнучкого планування навчального часу та доступу до матеріалів у будь-який 
момент. 

Інструменти взаємодії – форуми, чати, блоги, спільні робочі простори             
–  сприяють колаборації та активному залученню здобувачів вищої освіти             
до освітнього процесу. Через такі засоби можна організовувати обговорення, 
колективні проєкти та взаємне оцінювання, що розвиває комунікативні             
й  колаборативні компетентності [3, с. 26]. 

Moodle також пропонує розвинуті можливості для оцінювання             
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та моніторингу: створення тестів, завдань із автоматичною перевіркою, 
формувальні й сумативні механізми оцінювання та генерацію аналітичних звітів. 
Це зменшує адміністративне навантаження на викладачів і підвищує прозорість 
оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти. 

Оглядові й емпіричні дослідження показують позитивний вплив 
впровадження Moodle на мотивацію, залученість та результати здобувачів вищої 
освіти, хоча ступінь цього впливу залежить від якості методичного використання 
платформи та підготовки викладача-педагога [5, с. 4]. 

Разом з тим практика застосування Moodle у закладах вищої освіти виявляє 
суттєві виклики. По-перше, для стабільної роботи платформи потрібна надійна 
ІТ- інфраструктура, постійна технічна підтримка та компетентні адміністратори; 
надмірне використання зовнішніх модулів (плагінів) підвищує ризики несумісності 
та вразливостей безпеки [4, с. 15–17; 5, с. 4]. 

По-друге, педагогічний потенціал Moodle часто реалізується частково:             
у багатьох закладах вищої освіти платформа використовується здебільшого             
як репозиторій навчальних матеріалів, а не як середовище для проєктної роботи, 
гейміфікації чи адаптивного навчання; це вимагає методичного переосмислення             
й  цілеспрямованого навчання педагогів [3, с. 25; 2, с. 217]. 

По-третє, забезпечення академічної доброчесності при онлайн-оцінюванні 
потребує додаткових технічних і організаційних заходів: інтеграції систем 
виявлення плагіату, налаштування режимів контролю та процедур верифікації 
результатів [4, с. 14–15]. 

Разом із тим, дистанційний формат навчання може впливати             
на психологічний стан здобувачів вищої освіти: відчуття ізольованості, зниження 
мотивації та  емоційного залучення потребують продуманої підтримки             
та поєднання онлайн-  та офлайн-форм взаємодії. 

Отже, Moodle поєднує значні можливості модернізації освітнього процесу             
з викликами технічного, педагогічного та соціально-психологічного характеру. Щоб 
реалізувати його потенціал заклади вищої освіти мають одночасно інвестувати в 
інфраструктуру, підвищувати кваліфікацію викладачів, розробляти методичні 
рекомендації щодо інтерактивного використання LMS і впроваджувати механізми 
підтримки академічної доброчесності.  
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 ​ Сучасна освіта потребує трансформації, спрямованої на формування 
ключових компетентностей учнів. Як зазначається у «Стратегічних напрямах 
розвитку STEM-освіти», пріоритетом є інтеграція знань з природничих наук, 
технологій, інженерії та математики для вирішення реальних практичних             
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